

Участие в круглом столе на фестивале «ОРНАМЕНТ-ФЕСТ «ЭРЕШ»-2»

Автор: Администратор

26.10.2020 10:38 - Обновлено 26.10.2020 10:42

24 октября студентки 2 курса Яруллина Рената и Казакова Анастасия приняли участие в работе круглого стола «Зеркальный мир. Мировоззрение чувашского народа, отраженное в орнаменте», организованного в рамках фестиваля «ОРНАМЕНТ-ФЕСТ «ЭРЕШ»-2».

Анастасия и Рената, как участницы творческого коллектива «Салампи», поведали участникам круглого стола о миссии студенческой научной лаборатории и возможностях использования чувашских орнаментов в современной одежде. Зам. декана по УР Афанасьева И.В. продемонстрировала бомбер с чувашской вышивкой, который вызвал большой интерес публики.

Организаторы фестиваля, директор Национального музея ЧР Миньшикова И.П. и президент фонда «Родина. Наследие» Пирожок В.В., вручили благодарности научным руководителям – доценту Павловой С.В и Афанасьевой И.В.

